
 
 

   

Zápis  

ze školení pro zemědělce a odbornou veřejnost na téma: 

„Novinky v dotacích 2013“, 

které se konalo dne 15.4.2013 v zasedací místnosti AZV Česká Lípa 

v rámci činnosti CSV Libereckého kraje. 

 

Řádný program školení: 

1/ Novinky v dotacích 2013, možnosti dotačních titulů, chyby žadatelů o dotace při podávání 

žádosti o dotace, výměna zkušeností při získávání dotací z PRV 

2/ Správná zemědělská praxe, standardy dobrého zemědělského a environmentálního stavu, 

praktické  příklady dobré a špatné zemědělské praxe, ochrana vody, kontrola 

podmíněnosti, Nitrátová směrnice 

3/ Plánované aktivity Celostátní sítě pro venkov v roce 2013, Informace o plánovaných 

aktivitách pro rok 2013 

4/ Návrh nové společné zemědělské politiky 2014-2020 

5/ Různé, diskuze 

 

Průběh jednání: 

Akci zahájil Ing. Vladimír Jalovecký uvítáním zúčastněných a představením přednášející 

lektorky. Zopakoval připravený program. Předal CD s příručkou pro žadatele. Upozornil na 

změny v národních dotacích – „Kadávery“ – povinnost doložit doklady nejpozději do 

30.4.2013, podání žádosti do 28.6.2013. 

Ing. Jitka Tvrzníková, akreditovaný poradce MZe, zevrubně popsala možnosti dotačních 

titulů, zdůraznila rozhodná období, např. pro posouzení intenzity chovu. Avizovala drobné 

změny jak v podmínkách dotací, tak v systému podávání žádostí. Během přednášky pružně 

reagovala na vznesené dotazy. Mluvené slovo vhodně doplnila promítanou prezentací. 

V dalším bloku přiblížila standardy dobrého zemědělského a environmentálního stavu, 

každou podmínku se snažila ilustrovat konkrétním příkladem.  

Pak se opět ujal slova Ing. Jalovecký a nastínil plánované aktivity Celostátní sítě pro venkov. 

Na blok o Návrhu nové společné zemědělské politiky 2014-2020 čekali zemědělci s napětím. 

Lektorka je seznámila se stavem končícího období a s návrhem příštího období. Bohužel 

informace nejsou finální a tím pádem ani úplné. 

Ing. Vladimír Jalovecký všem poděkoval za účast a Ing. Tvrzníkové za fundované přednášky. 

Z projektu byly kryty náklady na pohoštění účastníků. 

Časový i obsahový harmonogram byl dodržen. 

Zapsala: Ing. Jana Ševčíková V České Lípě dne 15.4.2013 


